WATER POWER

Pompe a Pistoni per Alta Pressione
High Pressure Plunger Pumps

catalogo - catalogue



Quando nel 1966 abbiamo iniziato a progettare e produrre
pompe a pressione per acqua, il mercato aveva bisogno
di qualsiasi cosa e l'offerta di prodotti era ampiamente
inferiore alla loro domanda. Con il passare degli anni e dei
decenni, la produzione generale di beni & notevolmente
aumentata e la proporzione tra domanda ed offerta € molto
cambiata. Il tasso di crescita di UDOR non ha conosciuto
soste nel tempo, nemmeno negli ultimi anni di fortissima
competizione internazionale; questa € la migliore prova
della competitivita dei nostri prodotti € dei nostri processi.

When in 1966 we started manufacturing water pressure
pumps, the market was in desperate need of everything and
the offer of products was much lower than their demand.
After years and decades, the general production of goods
has widely increased and the proportion between offer and
demand has changed a lot. The UDOR growth rate, in all
these years of strong international competition, has never
slowed down and this is the best proof of how competitive
our product and our process are.
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UDOR nasce nel 1966 per la fabbricazione di pompe a membrana per i trattamenti
antiparassitari in agricoltura. Negli anni 80 sono state aggiunte le pompe a pistoni
ceramici a media pressione ed alta portata e negli anni 90 una gamma completa
di pompe a pistoni ceramici ad alta pressione per il lavaggio industriale. UDOR si
trova a Rubiera (Reggio Emilia) in uno stabilimento moderno di circa 13.000 maq.
posizionato su un lotto di proprieta di circa 26.000 mq.

UDOR was founded in 1966 for the manufacturing of diaphragm pumps for
agricultural sprayers. During 1980s we added a range of large flow-medium pressure
plunger pumps and during 1990s we diversified our product range by going into
the manufacturing of high pressure plunger pumps for the high pressure washing
market. UDOR is located in Rubiera (Reggio Emilia — Italy) in a modern building
of about 13.000 sqm. on its own land site of about 26.000 sqm.
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pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

* kK PNC 04/10 S 4.0 1.1 100 1450 1.0 0.7 5.3 S — Albero Maschio 24 mm
* kK PNC 06/10 S 6.0 16 100 1450 15 1.1 5.3 o — WMale Shaft 24 mm

PNC 09/11 S 9.0 2.4 110 1595 25 1.9 5.3

1450 PNC 09/17 S 9.0 2.4 170 2465 3.9 2.9 5.6 I = Albero cavo 28 mm
PNC 11/11 S 11.0 2.9 110 1595 3.1 2.3 5.3 (con Flangia P07)
PNC 12/14 12.0 32 140 2030 43 32 57 I'= Hollow Shaft 28 mm
PNC 13/12S 13.0 34 120 1740 40 29 53 (with Flange P07)
PNC 13/15 S 13.0 3.4 150 2175 5.0 3.7 5.6
PND 2.0/20 S 7.6 2.0 140 2030 2.7 2.0 5.3
PND 2.0/20 Z 7.6 2.0 140 2030 2.7 2.0 5.7 S = Albero Maschio 24 mm
PND 3.0/20 S 11.4 3.0 140 2030 41 3.0 5.3 S = Male Shaft 24 mm

- PND 3.0/20 Z 11.4 3.0 140 2030 4.1 3.0 5.7
PND 3.5/20 S 13.2 3.5 140 2030 4.7 35 5.3 7  Albero Cavo 5/8"
PND 3.5/20 Z 13.2 35 140 2030 4.7 3.5 5.7 (con Flangia PO3)
PND 4.0/20 S 15.0 4.0 140 2030 5.4 4.0 5.3 7 = Hollow Shaft 5/8”
PND 4.0/20 Z 15.0 4.0 140 2030 5.4 4.0 5.7 (with Flange P03)
PNE 08/14 S 8.0 2.1 140 2030 2.9 2.1 5.3

2800 PNE11/14 S 11.0 2.9 140 2030 3.9 2.9 5.3 S = Albero Maschio 24 mm
PNE 13/12S 13.0 3.4 120 1740 4.0 2.9 5.3 S = Male Shaft 24 mm
PNE 13/15 S 13.0 3.4 150 2175 5.0 3.7 5.6
PNL 2.5/20 T 9.5 2.5 140 2030 3.4 25 5.6 T = Albero Cavo 3/4”

3400 PNL 3.0/20 T 11.4 3.0 140 2030 4.1 3.0 5.6 (con Flangia PO1)
PNL 3.0/25 T 11.4 3.0 170 2465 5.0 3.7 6.0 T = Hollow Shaft 3/4”
PNL3.5/22 T 13.2 35 150 2175 5.1 3.7 6.0 (with Flange PO1)

* %% FOR MISTING Vedi pag. 38 - See pag. 38
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2" & “I" VERSION

pompe a 3 pistoni

Tutti i modelli di Pompe PN sono disponibili
con Valvola di regolazione (e dosatore)
incorporata nella testata. Esempio d’ordine: PNC 13/12 S -V

All models of PN pumps are available with Unloader

(with Injector) built-in the pump head.
To order them, please follow example: PNC 13/12 S - V

eeseries

3-plunger pumps

VERSIONE “T”
“T” VERSION

Tutti i modelli di Pompe PN sono
disponibili con Testata in Alluminio
per pressioni fino a 90 bar (1300 PSI)

All models of PN Pumps are
available with Aluminium Head
for pressure up to 90 bar (1300 PSI)
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eeseries

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

Tutti i modelli di Pompe PK sono disponibili
con Valvola di regolazione (e dosatore)
incorporata nella testata. Esempio d’ordine: PKNC 15/15 S -V

All models of PK pumps are available with Unloader

(with Injector) built-in the pump head.
To order them, please follow example: PKNC 15/15 S - V

bar PSI HP kW Kg

I/min  GPM
PKC10/20 S 10.0 2.6 200 2000 5.1 38 6.2
1450 PKC11/17 S 11.0 2.9 170 | 2465 48 35 6.2 S = Albero Maschio 24 mm
PKC13/17 S 13.0 3.4 170 2465 5.7 4.2 6.2 S = Male Shaft 24 mm
PKC 15/15 S 15.0 4.0 150 | 2175 5.8 4.2 6.2
U = Albero Cavo 171/8
1750 PKD 4.0/25 U 15.0 4.0 170 2465 6.5 48 7.2 y - con Flangia PKO9)
(with Flange PK09)
PKL 3.0/30 W 11.4 3.0 200 | 2900 5.8 43 7.1 ‘
3400 PKL 3.5/30 W 13.2 35 200 2900 6.8 5.0 74 wﬁgmgﬁ ‘1':, (((\:/(v?hFF‘T:r?g‘;Z ZKK%%
PKL 4.0/30 W 15.0 4.0 200 | 2900 7.7 5.7 7.1

Vedi pag. 38 - See pag. 38




eeseries

3-plunger pumps

VERSIONE “W”
“W” VERSION

pompe a 3 pistoni

VERSIONE “U”
“U” VERSION
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egeseries

pompe a 3 pistoni

I/min GPM
MC 13/20 S 13.0 3.4 200 2900 6.7 4.9 9.3
MC 13/20 | 13.0 3.4 200 2900 6.7 4.9 10.0 S = Albero Maschio 24 mm
MC 15/15 S 15.0 40 150 2175 58 42 9.3 S = Meale Shaft 24 mm
1450 MC 15/20 S 15.0 4.0 200 2900 77 5.7 9.3 | - Albero Cavo 28 mm
MC 15/20 | 15.0 4.0 200 2900 77 57 10.0 (con Flangia M02)
MC 18/20 S 18.0 4.8 200 2900 9.2 6.8 9.3 | = Hollow Shaft 28 mm
MC 20/15 S 20.0 5.3 150 2175 7.7 5.7 9.3 (with Flange M02)
MC 20/20 S 20.0 5.3 200 2900 10.3 75 9.3
MD 4.0/20 S 15.0 4.0 140 2030 5.4 40 9.3 ‘
MD 4.0/20 U 15.0 4.0 140 | 2030 | 54 40 105 S = pypero Maschio 24 mm
750 MD 4.0/30 S 15.0 4.0 200 2900 77 57 9.3 - Albers Gave 14178
MD 4.0/30 U 15.0 4.0 200 2900 77 57 10.5 ~ on Pangia M09
MD 5.0/30 S 19.0 5.0 200 2900 97 7.2 9.3 U = Hollow Shaft 171/8
MD 5.0/30 U 19.0 5.0 200 2900 9.7 7.2 10.5 (with Flange MO3)
2800 ME 15/20 S 15.0 4.0 200 2900 7.7 5.7 9.3 S = Albero Maschio 24 mm/Male Shaft 24 mm
ML 3.5/30 W 13.2 35 200 2900 6.7 4.9 10.4
3400 ML 4.0/30 W 15.0 4.0 200 2900 7.7 5.7 10.4 W = Albero Cavo 1" {con Flangia MO1)
ML 5.0/30 W 19.0 5.0 200 2900 9.7 7.2 10.4 W =Hollow Shaft 1" (with Flange MO1)
Per le dimensioni d’ingombro vedi pagina a fianco. Vedi pag. 38-39 - See pag. 38-39

For overall dimensions see page beside.




seriedeEs
pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

MKC 13/28 S 180 34 280 4060 93 69 108
MKC 15/24 S 150 | 40 | 240 | 3480 | 92 63 108 T
= ero viaschio mm
450 MKC 15/28 S 150 40 280 4060 108 7.9 108 § = pbero Maschio 21
NEW  MKC17/28$ 170 | 45 | 280 | 4060 122 | 90 108
MKC 18/24 S 180 48 240 3480 111 81 108
MKC20/24S | 200 | 53 240 | 3480 123 | 90 108
MKD40/20S 160 40 200 2900 7.7 57 10.1 .
1750 MKD 4.0/40 S 150 | 40 | 280 | 4060 108 | 7.9 10.1 o = ppere Masorlo 24 mm
MKD50/30S 190 50 200 2900 97 7.2 101
MKL40/35W 150 40 240 | 3480 92 63 1.9 ” |
3400 MKL40/40W 150 40 280 4060 108 7.9 1.9 = P G e g )
MKL50/35W 190 | 50 240 | 3480 | 117 86 1.9

Vedi pag. 38-39 - See pag. 38-39
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1450

1750

141.5
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pompe a 3 pistoni

3-plunger pumps

seriesEles)

I/min GPM
GB 21/20 S 21.0 515 200 2900 10.8 14.8
GC 21/20 S 21.0 5.5 200 2900 10.8 14.8
GC 26/20 S 26.0 6.9 200 2900 13.3 14.8
GC 30/20 S 30.0 7.9 200 2900 15.4 11.3 14.8 S = Albero Maschio 24 mm
S = Male Shaft 24 mm
GC 34/17 S 34.0 9.0 170 2465 14.8 10.9 14.8
GD 5.5/30 S 20.8 5.5 200 2900 10.7 14.8
GD 7.0/30 S 26.5 7.0 200 2900 13.6 10.0 14.8
GD 8.5/30 S 32.2 8.5 200 2900 16.5 121 14.8
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1450
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pompe a 3 pistoni

I/min

GB 26/20 S 26.0
GB 30/20 S 30.0
GB 34/20 S 34.0
GC 38/15S 38.0
GC 42/14 S 42.0
GC 50/12S 50.0
GD 9.5/25 S 36.0
GD 11.0/22 S 41.5
GD 12.0/20 S » 45.5

GPM
6.9
7.9
9.0
10.0
11.1
13.2
9.5
11.0
12.0

150
140
120
170
150
140

2900
2900
2900
2175
2030
1740
2465
2175
2030

3-plunger pumps

13.3
15.4
17.4
14.6
16.1
15.4
15.7
16.0
16.3

® Minimo 0.1 bar (1.5 PSI) di pressione in entrata / Min. 0.1 bar (1.5 PSI) inlet pressure
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1450

1750

148.3

I/min

GKC 17/28 S 17.0
GKC 17/36 S 17.0
GKC 21/28 S 21.0
GKC 21/36 S 21.0
GKC 26/28 S 26.0
GKC 30/25 S 30.0
GKC 34/20 S 34.0
GKC 38/20 S 38.0
GKC 42/18 S 42.0
GKC 50/15S » 50.0
GKD 4.5/51 S 17.0
GKD 5.5/40 S 20.8
GKD 6.0/51 S 22.7
GKD 7.0/40 S 26.5

pompe a 3 pistoni

4.5
4.5
5.5
5.5
6.9
7.9
9.0
10.0
11.1
13.2
4.5
5.5
6.0
7.0

3-plunger pumps

280
350
280
350
280
250
200
200
180
150
350
280
350
280

4060
5075
4060
5075
4060
3625
2900
2900
2610
2175
5075
4060
5075
4060

12.2
15.3
156.1
18.8
18.7
19.2
17.4
19.5
194
19.2
156.3
14.9
204
19.0

9.0
1.2
11.1
13.9
13.7
14.1
12.8
14.3
14.2
14.1
1.2
1.0
15.0
14.0

* Minimo 0.1 bar (1.5 PSI) di pressione in entrata / Min. 0.1 bar (1.5 PSI) inlet pressure

17.4
17.4
17.4
17.4
17.4
17.4

17.4 S = Albero Maschio 24 mm
17.4 S = Male Shaft 24 mm
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pompe a 3 pistoni

1535
40

3-plunger pumps

serie s

S = Albero Maschio 24 mm
S = Male Shaft 24 mm
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serie s

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

bar PSI HP kW Kg

I/min GPM

. . 241 S = Albero Maschio 24 mm
1450 GXC19/40 S 19.0 5.0 400 5800 19.5 14.3 S Mo oo &
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pompe a 3 pistoni

3-plunger pumps

serieees

I/min GPM
GHC 12/50' S 12,0 3.2 500 7250 15.4 13 211
1450 GHC 16/50 S 16.0 42 500 7250 20.5 15.1 211
GHC 20/50 S 20.0 5.3 500 7250 256 18.8 211 S = Abero Maschio 24
GHD 3.0/75 S 115 3.0 500 7250 147 108 211
1750 GHD 4.5/75 S 160 42 500 7250 205 15.1 211
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serieees

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps Hm

High Water

I/min GPM
PKWTC 11/15 S 11.0 29 150 2175 4.2 3.1 6.2
PKWTC 13/15 S 13.0 34 150 2175 5.0 3.7 6.2
MWTC 16/15 S 16.0 42 150 2175 6.2 45 9.3
1450 MWTC 20/15 S 20.0 5.3 150 2175 77 5.7 9.3 g - AAA'EZY% f'\)gitsgg'?n %‘71 mm
GWTC 26/20 S 27.0 7.1 200 2900 13.8 10.1 14.8
GWTC 34/20 S 34.0 9.0 200 2900 17.4 12.8 14.8
GWTC 42/15 S 42,0 11.1 150 2175 16.2 11.9 17.5
GWTC 50/15 S 50.0 13.2 150 2175 19.2 14.1 17.5

* Minimo 0.1 bar (1.5 PSI) di pressione in entrata / Min. 0.1 bar (1.5 PSI) inlet pressure

Modello/Model pag./page

PKWTC 11/15 S 11
PKWTC 13/15 S 11
MWTC 16/15 S 13
MWTC 20/15 S 13
GWTC 26/20 14
GWTC 34/20 15
GWTC 42/15S 15

GWTC 50/15 S 15




3-plunger pumps

pompe a 3 pistoni

I/min GPM
PSC11/158 11.0 29 150 2175 42 3.1 6.6
PSC13/158 13.0 3.4 150 2175 5.0 3.7 6.6
MSC 16/20 S 16.0 4.2 200 2900 8.2 6.0 10.3 3 = Albero Maschio 24 mm
1450 MSC 20/20 S 20.0 5.3 200 2900 10.3 7.5 10.3 S = Male Shaft 24 mm
GSC 27/20 S 27.0 71 200 2900 138 102 186 Materiale Testata: Acciaio Inox AISI 316 L
GSC 34/20 S 34.0 9.0 200 2900 17.4 12.8 18.6 Head material: SS AISI 316L
GSC 42/15 S 42.0 11.1 150 2175 16.1 11.9 18.7
GSC 50/15S e 50.0 13.2 150 2175 19.2 141 18.7

¢ Minimo 0.1 bar (1.5 PSI) di pressione in entrata / Min. 0.1 bar (1.5 PSI) inlet pressure
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NEW
1000

NEW

1450

pompe a 3 pistoni

3-plunger pumps

R = Presa di Forza Destra
R = Right PTO Shaft

L = Presa di Forza Sinistra
L = Left PTO Shaft

@35f8
38

9955

NX-B 25/300 R-L 24 6.3 300 4350 18.4 18.5 30.4
NX-B 30/280 R-L 30 7.9 280 4060 215 156.8 30.4
NX-B 38/200 R-L 38 10.0 200 2900 19.5 14.3 30.4
NX-B 52/150 R-L 52 13.7 150 2175 20.0 17.7 30.4
NX-B 70/120 R-L 70 18.5 120 1740 215 15.8 30.4
NX-C 35/300 R-L 34 9.0 300 4350 26.2 19.2 30.4
NX-C 44/280 R-L 44 11.6 280 4060 31.6 232 30.4
NX-C 55/200 R-L 56 14.3 200 2900 27.7 20.4 30.4
NX-C 75/150 R-L 75 19.8 150 2175 28.8 21.2 30.4
NX-C 100/120 R-L 100 26.4 120 1740 30.8 22.6 30.4
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pompe a 3 pistoni

3-plunger pumps

1000
1450

197

196.5

I/min
NX-B 100/100 R-L 100
NX-C 145/100 R-L 143

26.4
37.8

109

88

100
100

1450
1450

25.6
36.7

18.8
27.0

33.8
33.8

R = Presa di Forza Destra
R = Right PTO Shaft

L = Presa di Forza Sinistra
L = Left PTO Shaft

5 1815 3 5 70
20 50 _|s
iy L g L
% @ﬁ\ : AP ‘ ; =
I o <P
% | | ® ® ® ” 4 s
—7 S L] 4 e
FEF 5 ° g (s :g{g Rl &
Q'\'\Q fa =2 | | ® ‘ @ O ‘ St
S e BT :
&
B N4 M10 2
955 495 13
|
182 uSs 525 555 163 "7
2775 102 37 | 1985
3795 3355
21 237
: ] &
72277 SRR OPTIONAL]  #lwln 7
1 213 1 1 | |28] 159 | 28] | 1
235 215




serieees)

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

I/min TS 1C =035 - 1"3/8 scanalato /splined
TS 2C =2 x 1"3/8 scanalato/splined
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eleseries

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps GAMMA

GAMMA 155 TS 2C

alberi P. di F. disponibili available P.T.O. shaft

I/min  GPM
GAMMA 85TS 1C/ TS 2C 85 225 60 870 13.1 9.6 37.6/37.8 TS 1C = 035 - 1"3/8 scandlato /splined
600 GAMMA 105 TS 1C /TS 2C 108 28.5 60 870 16.6 12.2 37.6/37.8 ) “
GAMMA125TS1C/TS2C 133 35.1 60 870 205 16.1 37.6/37.8 18.2C=2x 1°3/8 scandto/spined
GAMMA 155 TS 2C 161 425 50 725 20.6 15.2 38.2
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pompe a 6 pistoni

6-plunger pumps

serieees

51.8/52.0 TS 1C = 035 - 1"3/8 scanalato /splined

51.8/52.0
51.8/52.0
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TS 2C =2 x 1"3/8 scanalato /splined
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GAMMA 162 TS1C /TS 2C 164
GAMMA 202 TS1C /TS 2C 208
GAMMA 242 TS1C /TS 2C 240
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serieSlEs)

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps GAMMA_IL

I/min GPM
GAMMA-IL83TS1C 84 222 100 1450 215 15.8 533 TS 1 = 035 - 138 scandato /splned
600 GAMMA-IL103TS1C 107 28.3 100 1450 07.4 20.2 53.3
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pompe a 6 pistoni

I/min GPM

600 GAMMA-IL160TS1C 163 43.1 80
GAMMA-IL200TS1C 202 54.4 80
2805 2805
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6-plunger pumps
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serieees

bar PSI HP kW Kg

GAMMA-IL

TS 1C = 035 - 1"3/8 scanalato /splined
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144

pompe a 5 pistoni

5-plunger pumps

R = Presa di Forza Destra
R = Right PTO Shaft

L = Presa di Forza Sinistra

L = Left PTO Shaft

Sono disponibili modelli con
Doppia Presa di Forza
Double PTO Shaft models

are available

A
(IN)

B
(0UT)

PENTA-B 25/350 R-L

$122

PENTA-B 25/400 R-L

G
PENTA-C 35/350 R-L

PENTA-C 35/400 R-L

G2

PENTA-B 30/300 R-L

PENTA-B 40/250 R-L

PENTA-B 25/350 R-L 25 6.6 350 5075 22.4 16.5 43.8
PENTA-B 25/400 R-L 25 6.6 400 5800 25.6 18.8 43.8
1000 PENTA-B 30/300 R-L 30 7.9 300 4350 23.1 17.0 43.8
PENTA-B 40/250 R-L 39 10.3 250 3625 25.0 18.4 43.8
PENTA-B 40/300 R-L 40 10.6 300 4350 30.7 22.6 43.8
PENTA-B 50/200 R-L 49 12.9 200 2900 25.1 18.5 43.8
PENTA-C 35/350 R-L 65 9.2 350 5075 31.4 23.1 43.8
PENTA-C 35/400 R-L 35 9.2 400 5800 35.9 26.4 43.8
PENTA-C 43/300 R-L 43 1.4 300 4350 33.1 24.3 43.8
1450 PENTA-C 55/250 R-L| 57 15.1 250 3625 36.5 26.8 438
PENTA-C 58/300 R-L 58 15,8 300 4350 44.6 32.8 43.8
PENTA-C 70/200 R-L 71 18.8 200 2900 36.4 26.8 43.8
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serieees)

5-plunger pumps

pompe a 5 pistoni

I/min R = Presa di Forza Destra
1000 PENTA-B21/500R-L | 21 5.5 500 7250 26.9 19.8 44.5 R = Right PTO Shaft
1450 PENTA-C30/500R-L 30 7.9 500 7250 385 283 44.5 | = Presa di Forza Sinistra
1750 PENTA-D 28/500 R-L 28 7.4 500 7250 359 26.4 44.5 L = Left PTO Shaft
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serieees)

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

I/min GPM
800 VX-A161/110 R-L 155 41.0 110 1595 43.7 321 57.9 R = Presa di Forza Destra
VX-BBO/350R-L 60 159 | 350 | 5075 | 538 | 396 58.0 R = Right PTO Shat
VX-B 75/280 R-L . L = Presa di Forza Sinistra
5/280 75 19.8 280 4060 53.8 396 58.0 [ e
000 VX-B 100/200 R-L 98 259 200 2900 50.3 36.9 58.5 Sono disponibli modeli con
VX-B160/130R-L | 155 41.0 130 1885 51.7 38.0 58.2 Double PTO Shaft models
NEW VX-B200A00R-L 200 52.8 100 1450 513 37.7 57.9 are available
1450 VX-C100/150 R-L | 100 26.5 150 2175 38.5 28.3 57.2
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230

1000

VH-B 40/500 R-L

I/min

40

pompe a 3 pistoni

10.6

500

7250

G 1/2

3-plunger pumps

51.2

37.6

66.0

serieees)

VH

R = Presa di Forza Destra
R = Right PTO Shaft

L = Presa di Forza Sinistra
L = Left PTO Shaft
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serieees)

pompe a 3 pistoni 3-plunger pumps

I/min GPM
VY-B 15/1000 R-L 14.6 3.9 1000 14500 375 27.6 58.9 R - Presa di Forza Destra
1000 VY-B 20/800 R-L 20.0 5.3 800 11600 410 30.1 60.0 R = Right PTO Shaft
VY-B 20/1000 R-L 19.5 5.2 1000 14500 50.1 36.8 58.9 L = Presa di Forza Sinistra
VY-B 25/800 R-L 24.5 8.5 800 11600 50.2 36.9 60.0 L = Left PTO Shaft
VY-F 15/1000 R-L 15.0 4.0 1000 14500 38.4 28.3 58.9
1200 VY-F 20/800 R-L 20.0 5.3 800 11600 41.0 30.1 60.0
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Elettropompe e Motopompe

Pump and Motor/Engine Units

I/min GPM bar Volt

ED-PNC 11/11 S 11.0 29 110 1595 3.0 2.2 230
ED-PNC 11/11 S 11.0 1 29 110 | 1595 3.0 @ 22 230 - 400
ED-PNC 13/12 S 13.0 34 120 1740 4.0 3.0 230 - 400
ED-PKC 15/15 S 15.0 | 4.0 150 | 2175 55 | 4.0 230 - 400
ED-MC 15/15 S 150 40 150 2175 55 4.0  230-400
1450 ED-MC 15/20 S 15,0 | 4.0 200 | 2900 7.5 55 230 - 400
ED-MC 20/15 S 20100 SIS IS0 P21 760 75N IN5t5: 230 - 400
ED-GC 26/20 S 260 69 @ 150 2175 10.0 7.5 230 - 400
ED-GC 30/20 S 300 79 200 2900 15.0 11.0 400 -690
ED-GC 38/15 S 38.0 | 10.0 = 150 2175 15.0 | 11.0 | 400 - 690
ED-GKC21/28S 210 55 280 4060 150 11.0 400 - 690

DIRETTO
DIRECT

I/min GPM bar Volt

EF-GC30/20S  30.0 7.9 200 2900 150 11.0 400-690
EF-GC38/15S 380 10.0 150 2175 150 11.0 400 - 690 FLANGIA +
EF-GKC21/28S 210 55 280 4060 150 11.0 400 - 690 Ry

1450 | EF-GKC17/36S | 17.0 45 | 350 5075 15.0  11.0 400 - 690
EF-GKC21/36S 21.0 55 350 5075 200 150 400 - 690 I;:LLA&%EE

EF-GXC19/40S 190 50 400 5800 20.0 150 400 - 690 COUPLING
EF-GHC16/50S 160 42 500 7250 20.0 150 400-690

I/min GPM bar
MD-PNL3.0/20T 114 3.0 140 2030 5.0 3.7 Briggs & Stratton Diretto / Direct
MD-PNL3.0/20T | 114 3.0 | 140 2030 55 4.0 Honda Diretto / Direct
MR-MC 15/15S 1560 40 150 2175 80 6.0 Honda Riduttore / Gear Box
MR-MC 15/15 S 156.0 40 | 180 | 21756 9.0 @ 6.7  Briggs & Stratton | Riduttore / Gear Box
MR-MC15/20S 150 40 200 2900 11.0 8.1 Honda Riduttore / Gear Box

MR-MC 15/20 S 15.0 | 4.0 ' 200 2900 11.0 | 8.1 | Briggs & Stratton | Riduttore / Gear Box
MR-GC 26/20S 260 6.9 200 2900 16.0 11.8 Briggs & Stratton  Riduttore / Gear Box




Gruppi Pompa con Motore Idraulico Pump and Hydraulic Motor Units
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I/min  GPM bar PSI HP kW bar PSI I/min  GPM
1750 ~ MI-PND 4.0/20 T 15.0 4.0 140 2030 5.0 3.7 SAE“A”/Gr.2-11.2 150 2200 19.6 5.2
1450 MI-MC 15/20 S 15.0 4.0 200 2900 7.0 5.1 SAE “A” / Gr. 2 -25.0 150 2200 36.3 9.6
MI-GKC 21/28 S 21.0 515 280 4060 13.0 9.5 SAE “A”/Gr. 3-51.0 150 2200 74.0 19.6

Tutti i modelli di pompe Serie M - MK - MWT - MS - G - GK - GX - GH - GWT - GS possono essere forniti con Motore Idraulico, accoppiati tra loro mediante Flangia e Giunto.
All M- MK - MWT - MS - G - GK - GX - GH - GWT - GS Pump Models are available with Hydraulic Motor, coupled through Bell housing and Coupling.




Riduttori e Moltiplicatori

M/MK /MWT/MS/G/GK/
GX/GH/GWT/GS

RX122171/8 . . 1"1/8

GAMMA 62




PKO08

MG05

NX01

VX02

J15-24x1“1/8

J15-24x38

J20-24x42

J25-24x48

J40-35x55

GI03

GMI02

PN-PS

PK - PKWT

M- MK - MWT -MS - G-
GK - GX- GH- GWT - GS

IZ
>x<

VX- VY - PENTA

G-GK-GX-GH-GWT -GS

G-GK-GX-GH-GWT -GS

G-GK-GX-GH-GWT -GS

G-GK-GX-GH-GWT -GS

PENTA - VX - WY

G-GK-GX-GH-GWT-GS

GAMMA 62 - 85 - 105 - 125

HP
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Accoppiamenti disponibili
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1.890”

2.165”

1

0.984"

Flangiatura (Flangia+Giunto) per Motori Elettrici B3-B14 gr.90
Flange + flexible coupling for B3-B14 Electric Motor gr.90

Flangiatura (Flangia+Giunto) per Motori Elettrici B3-B14 gr.100-112
Flange + flexible coupling for B3-B14 Electric Motor gr.100-112

Flangiatura (Flangia+Giunto) per Motori Elettrici NEMA 182T/184T
Flange + flexible coupling for Electric Motor NEMA 182T/184T

Flangiatura (Flangia+Giunto) per Motori Elettrici B3-B5 gr.180
Flange + Flexible Coupling for B3-B5 Electric Motor gr.180

Flangiatura (Flangia+Giunto) per Motori Elettrici B3-B5 gr.200
Flange + Flexible Coupling for B3-B5 Electric Motor gr.200

Giunto Elastico 15HP 24x171/8 - Flexible Coupling 15HP 24x1"1/8

Giunto Elastico 15HP 24x38 - Flexible Coupling 15HP 24x38

Giunto Elastico 20HP 24x42 - Flexible Coupling 20HP 24x42

Giunto Elastico 25HP 24x48 - Flexible Coupling 25HP 24x48

Giunto Elastico 40HP 35x55 - Flexible Coupling 40HP 35x55

Flangiatura (Flangia SAE “B” + Giunto) per Motori Idraulici Gruppo 3
Flange SAE “B” + Coupling for Group 3 Hydraulic Motor

Flangiatura (Flangia SAE “A” + Giunto) per Motori Idraulici Orbitali
Flange SAE “A” + Coupling for Hydraulic Orbital Motor

Kit Piedi Pompa - Pump Rail Kit

Albero Adattatore P.D.F. 1"3/8 - Foro 24 mm
1”3/8 Shaft Splined Adaptor - Hole 24 mm




Flangiature

PO Motore a Scoppio 2+5 HP

Gasoline Engine 2+5 HP
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Pompe PN con Albero Cavo \ersione “T”
PN Pumps with Hollow Shaft “T” \ersion

PO Motore Elettrico NEMA 56C
Electric Motor NEMA 56C
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Pompe PN con Albero Cavo \ersione “Z2”
PN Pumps with Hollow Shaft “Z” Version

PO Motore Elettrico B3-B14 gr. 90
Electric Motor B3-B14 gr. 90
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Pompe PN con Albero Maschio Versione “S”

P05 PK08 Motore Elettrico B3-B14 gr. 100-112
Electric Motor B3-B14 gr. 100-112 L
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Pompe PN-PK con Albero Maschio Versione “S”
PN-PK Pumps with Male Shaft “S” Version

MO 1 PKO Motore a Scoppio 7+18 HP
Gasoline Engine 7+18 HP
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Pompe PK-M-MK con Albero Cavo Versione “W”
PK-M-MK Pumps with Hollow Shaft “W” Version
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M02 P07 Motore Elettrico B3-B14 gr. 100-112
Electric Motor B3-B14 gr. 100-112
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Pompe PN-M-MK con Albero Cavo Versione “I”
PN-M-MK Pumps with Hollow Shaft “I" ersion



Flangiature

Motore Elettrico NEMA 182TC - 184TC
Electric Motor NEMA 182TC - 184TC

MO3 PKO
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Pompe PN con Albero Cavo Versione “U”
PN Pumps with Hollow Shaft “U” Version

Motore Elettrico B3-B14 gr. 100-112
Electric Motor B3-B14 gr. 100-112
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Pompe M-MK-MWT-MS-G-GK-GX-GH-GWT-GS con Albero Maschio Versione “S”
M-MK-MWT-MS-G-GK-GX-GH-GWT-GS Pumps with Male Shaft “S” \ersion
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Motore Elettrico NEMA 182TC - 184TC
Electric Motor NEMA 182TC - 184TC
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Pompe M-MK e G-GK-GX-GH-GWT-GS con Albero Maschio Versione “S”
M-MK and G-GK-GX-GH-GWT-GS Pumps with Male Shaft “S” \ersion

-

Motore Elettrico B3-B14 gr. 132
Electric Motor B3-B14 gr. 132
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Pompe M-MK e G-GK-GX-GH-GWT-GS con Albero Maschio Versione “S”
M-MK and G-GK-GX-GH-GWT-GS Pumps with Male Shaft “S” Version
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Nxo Motore Elettrico B3-B5 gr. 180
Electric Motor B3-B5 gr. 180

Flangiature

196.5

Pompe NX con Albero Maschio D.35 mm
NX Pumps with D.35 mm Male Shaft |

Nxo Motore Elettrico B3-B5 gr. 160
Electric Motor B3-B5 gr. 160

196.5
53

04238

Pompe NX con Albero Maschio D.35 mm
NX Pumps with D._35 mm Male Shaft

on Motore Elettrico B3-B5 gr. 180
Electric Motor B3-B5 gr. 180

2215
196.5

63

481588

Pompe VX e VY con Albero Maschio D.35 mm
VX and V'Y Pumps with D.35 mm Male Shaft

Vx02 Motore Elettrico B3-B5 gr. 200
Electric Motor B3-B5 gr. 200

P25

60.5
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T
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95538 10
224

Pompe VX e VY con Albero Maschio D.35 mm
VX and V'Y Pumps with D.35 mm Male Shaft

GMIO-' Motore Idraulico Orbitale- SAE”A” - 17
Hydraulic Orbital Motor - SAE”A” - 17
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Pompe GAMMA 62/85/105/125 con Albero Scanalato 1”3/8
GAMMA 62/85/105/125 Pumps with 1”3/8 Splined Shaft




Flangiature per Motori Idraulici

Motore Idraulico Gr.2 - SAE”A” - 3/4”
Hydraulic Motor Gr.2 - SAE”A” - 3/4”
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Pompe PN con Albero Cavo Versione “T”
PN Pumps with Hollow Shaft “T” \ersion

Motore Idraulico Gr.2 - SAE”A” - 3/4”
Hydraulic Motor Gr.2 - SAE”A” - 3/4”
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Pompe M-MK-MWT-MS con Albero Maschio Versione “S”
M-MK-MWT-MS Pumps with Male Shaft “S” Version

G|03 Motore Idraulico Gr.2 - SAE’B - 1”
Hydraulic Motor Gr.2 - SAE”B” - 1”
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Pompe G-GK-GX-GH-GWT-GS con Albero Maschio Versione “S”
G-GK-GX-GH-GWT-GS Pumps with Male Shaft “S” Version

Motore Idraulico Iso Standard
Hydraulic Motor Standard ISO

PTIO

170
80 55
@32 | N°4 fori M12 16

80

$80
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DIN 5462 8x32x36

Pompe PENTA con Albero Maschio D.35 mm
PENTA Pumps with D.35 mm Male Shaft

Motore Idraulico Orbitale- SAE”A” - 25 mm
Hydraulic Orbital Motor - SAE”A” - 25 mm
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Pompe GAMMA 62/85/105/125 con Albero Scanalato 1”3/8
GAMMA 62/85/105/125 Pumps with 1”3/8 Splmed Shaft
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Motore Idraulico Orbitale- 40 mm
Hydraulic Orbital Motor - 40 mm
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N°4 fori M12

Pompe GAMMA 125/162/202/242 con Albero Scanalato 1”3/8
GAMMA 125/162/202/242 Pumps with 1”3/8 Splined Shaft
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Valvole di Regolazione Pressione

Entrata Uscita
GPM  “inlet  Outlet BV'Pass‘

G3/8F | G3/8M Interno | Valvola regolazione con by-pass integrato

Internal | Unloader valve with built-in by-pass

Interno | Valvola regolazione con by-pass integrato e iniettore
66 | G1/2F | G3/8M | e | Unloader valve with buit-in by-pass & injector

Interno | Valvola regolazione con by-pass integrato e iniettore |
M - MWT - MS - G1/2F ‘ G3/8 M ‘ Internal | Unloader valve with built-in by-pass & injector F

Valvola regolazione con by-pass
U 251 ‘M-MWT-MS-G-GK-GWT-GS . G3/8F ‘ G3/8 F ‘ G3/8 F Automaticgun/oader va/vey P

- Valvola regolazione con by-pass
GK NX 350 5075 10.5 G3/8 M G1/2 F G1/2 F ' Automatic unloader valve

Valvola regolazione con by-pass
GH - GX - PENTA 8700 60 15.9 G1/2F  G1/2F @ G3/8F Automat/cg unloader \/a/\/ey P

U 85/16 ‘ G-GK-GX-GWT-GS- Valvola regolazione con by-pass

GAMMA-IL - NX - PENTA . G1/2F | G1/2F | G1/2F | Automatic unloader valve

Valvola regolazione con by-pass
U140/16 - . G3/4F | G3/4F | G3/4F | Automatic unloader valve

Valvola regolazione con by-pass
U 200/28 : G1F | GIF | GIF | Automatic unloader valve

Valvola regolaz. con leva di azzeramento pressione
VRG 150 - - Control unit with shut off pressure lever

Valvola di Massima Pressione
SV 220-24 +PS - PR-PRWT-M - AT - . Safety Valve

Valvola di Massima Pressione
SV 350-25 ‘ MK-GM ‘ 350 5075 6.6 ‘ G3/8 F ‘ ‘ G3/8F | Safety Valve

Valvola di Massima Pressione
sV 180/200 G (K- GX- GAMIMA- L-NX - PENTA - VX 2610 53.0 ‘ G3/4 F ‘ - G1/2F | Safety Valve

n
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Pistola KID 280/30 - KID 280/30 Gun

2 Pistola GL 280/40 - KID 280/40 Gun
3 Pistola GL 250/50 - GL 250/50 Gun
4 Pistola GL 350/30 - GL 350/30 Gun
5 Pistola GL 400/40 - GL 400/40 Gun
6 Pistola GL 120/120 - GL 120/120 Gun
7 Pistola GL 500/80 - GL 500/80 Gun
8 Pistola GL 200/200 - GL 200/200 Gun
el
i

Ly *

Accessori

280 bar
4060 PSI
280 bar
4060 PSI
250 bar
3625 PS|
350 bar
5075 PSI
400 bar
5800 PSI
120 bar
1740 PSI
500 bar
7250 PSI
200 bar
2900 PSI

30 I/min
8.0 GPM
40 1/min
10.5 GPM
50 I/min
13.2 GPM
30 I/min
8.0 GPM
40 I/min
10.5 GPM
120 I/min
32.0 GPM
80 I/min
21 GPM
200 I/min
52.8 GPM

Accessories

BT (.

G3/8 F

G3/8 F

G3/8 F

G3/8 F

G3/8 F

G12 F

G12 F

G3/4F

G1/4 F

G1/4 F

G1/4 F

G1/4 F

G1/4 F

G1/2 F

G12 F

G1/2F

12

14

Lance fino a 500 bar (7300 PSI)

Lances up to 500 bar (7300 PSI)

Manometri fino a 600 bar (8700 PSI)

Gauges up to 600 bar (8700 PSI)

Ugelli ( vedi tabella)

Nozzles ( see chart )

Tappi manometro per pompa

Head plugs for gauge

Tubi Alta Pressione fino a 225 bar completi di raccordi
High Pressure Hoses up to 3300 PSI with fittings
Accumulatori Antipulsazioni (max. 300 bar — 4400 PS)
Pulsation Dampeners (max. 300 bar — 4400 PSI)

Kit Montaggio e Smontaggio Guarnizioni

Repair Tool Kit




TIPO
TYPE

015
02
025
03
035
04
045
05
055
06
065
07
075
08
085
09
095
10
12
14
16
18
20
25
30
40
50
60

DIA

0,80
0,91
1,00
1,09
1,156
1,19
1,27
1,35
1,40
1,47
1,52
1,60
1,65
1,70
1,75
1,80
1,85
1,90
2,08
2,26
2,41
2,54
2,69
3,00
3,30
3,80
4,20
4,70

50
725

2,4
3,2
4,0
4,7
5,5
6,3
71
7,9
8,7
9,5
10,3
11,1
11,9
12,6
13,4
14,2
15,0
15,8
19,0
22,1
25,3
28,5
31,6
39,5
47,4
63,2
79,1
94,9

60
870

2,6
3,5
4,3
5,2
6,1
6,9
7,8
8,7
9,5
10,4
11,3
12,1
13,0
13,9
14,7
15,6
16,5
17,3
20,8
24,2
21,7
31,2
34,6
43,3
52,0
69,3
86,6
103,9

100
1450

3,4
45
56
67
78
89
10,1
11,2
12,3
13,4
14,5
15,7
16,8
17,9
19,0
20,1
212
224
26,8
31,3
358
402
447
55,9
67,1
89,4
111,8
134,2

120
1740

37
49
6,1
7.3
8,6
98
11,0
12,2
13,5
14,7
15,9
17,1
18,4
19,6
20,8
22,0
23,3
24,5
29,4
34,3
39,2
44,1
49,0
61,2
73,5
98,0
122,5
147,0

150
2175

4,1
55
6,8
8,2
9,6
11,0
12,3
13,7
15,1
16,4
17,8
19,2
20,5
21,9
23,3
24,6
26,0
27,4
32,9
38,3
43,8
49,3
54,8
68,5
82,2
109,5
136,9
164,3

170
2465

4.4
58
73
87
10,2
11,7
13,1
14,6
16,0
17,5
19,0
20,4
21,9
23,3
24,8
26,2
2717
29,2
35,0
40,8
46,6
52,5
58,3
72,9
87,5
116,6
1458
174,9

Tabella di scelta Ugelli

200
2900

47
6,3
79
9,5
11,1
12,6
14,2
15,8
17,4
19,0
20,6
221
23,7
25,3
26,9
28,5
30,0
31,6
37,9
44,3
50,6
56,9
63,2
79,1
94,9
126,5
168,1
189,7

Nozzles Selection Chart

220
3190

50
6,6
8,3
9,9
11,6
13,3
14,9
16,6
18,2
19,9
21,6
23,2
24,9
26,5
28,2
29,8
31,5
33,2
39,8
46,4
53,1
59,7
66,3
82,9
99,5
132,7
165,8
199,0

250
3625

5,3
71
8,8
10,6
12,4
14,1
15,9
17,7
19,4
212
23,0
24,7
26,5
28,3
30,1
31,8
33,6
35,4
42,4
49,5
56,6
63,6
70,7
88,4
106,1
1414
176,8
212,1

280
4060

56

75

9,4
11,2
13,1
15,0
16,8
18,7
20,6
22,4
24,3
26,2
28,1
29,9
318
337
355
37,4
44,9
52,4
59,9
67,3
74,8
93,5
112,2
149,7
187,1
204,5

300
4350

58

7

N
11,6
13,6
15,5
17,4
19,4
21,3
23,2
25,2
271
29,0
31,0
32,9
34,9
36,8
38,7
46,5
54,2
62,0
69,7
77,5
96,8
116,2
1564,9
193,6
232,4

350
5075

6,3

8,4
10,6
12,6
14,6
16,7
18,8
20,9
23,0
251
27,2
29,3
31,4
33,5
35,6
37,6
39,7
41,8
50,2
58,6
66,9
75,3
83,7
104,6
125,5
167,3
209,2
251,0

400
5800

6,7

8,9
11,2
13,4
15,7
17,9
20,1
22,4
24,6
26,8
29,1
31,3
335
35,8
38,0
40,2
42,5
44,7
53,7
62,6
716
80,5
89,4
1118
134,2
178,9
223,6
268,3

500
7250

7,5
10,0
12,5
15,0
17,6
20,0
22,5
25,0
27,5
30,0
32,5
35,0
37,5
40,0
42,5
45,0
47,5
50,0
60,0
70,0
80,0
90,0
100,0
125,0
150,0
200,0
250,0
300,0

600
8700

8,2
11,0
13,7
16,4
19,2
21,9
24,6
27,4
30,1
32,9
35,6
38,3
411
43,8
46,6
49,3
52,0
54,8
65,7
76,7
87,6
98,6
109,5
136,9
164,3
2191
273,9
328,6

700

10200 11600 13100 14500

8,9
11,8
14,8
17,7
20,7
23,7
26,6
29,6
325
35,5
38,5
41,4
44,4
473
50,3
53,2
56,2
59,2
71,0
82,8
94,7
106,5
118,3
147,9
177,5
236,6
295,8
355,0

800

95
12,6
15,8
19,0
22,1
253
285
31,6
34,8
37,9
41,1
44.3
47,4
50,6
53,8
56,9
60,1
63,2
759
88,5
101,2
113,8
126,5
158,1
189,7
253,0
3162
3795

900

10,1
13,4
16,8
20,1
23,5
26,8
30,2
33,5
36,9
40,2
43,6
47,0
50,3
53,7
57,0
60,4
63,7
67,1
80,5
93,9
107,3
120,7
134,2
167,7
201,2
268,3
335,4
402,5

1000

10,6
14,1
17,7
21,2
24,7
28,3
318
35,4
38,9
42,4
46,0
495
53,0
56,6
60,1
63,6
67,2
70,7
84,9
99,0
113,1
127,3
1414
176,8
212,1
282,8
353,6
4243










UDOR in the world

Sede di produzione di Rubiera (Reggio Emilia) - Italia
Manufactoring plant in Rubiera (Reggio Emilia) - Italy

500 Apollo Drive
Tel (+1) 651 78!

Dati tecnici, descrizioni e immagini sono indicativi

0ssono essere modificati senza preawiso. Distribuzione Cina / China Distribution: UDOR SHANGHAT Trading Co., Litd.
i ) - ‘p o A-06,18F, TaiPing Finance Tower, No.488, Yin Cheng Zhonv Rd,
Technical data, descriptions and images are indicative and 200120 Pudong, hhdntfh ai, PR CHINA
subjet to changes without notice.
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UDOR S.p.A.

Via A. Corradini, 2
42048 Rubiera (Reyyio Emilic) - ITALY
Tel. (+39) 0522 628249
Fax (+39) 0522 628953
info@udor.it
www.udor.it
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